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Leistungen
 Vollpension, beginnend mit dem Abendessen,

am Abreisetag letzte Leistung Mittagessen,
Bettwäsche

 Programmkosten incl. Eintritte, Betreuung
durch geschulte Gruppenleiter

 Mindestens 20 Teilnehmer

 Nicht enthalten: An – und Abreise sind nicht im
Teilnehmerpreis enthalten.

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Mindestens 20 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

ErlebnisferieninBadSalzungen

KINDER UND JUGENDLICHE VON 7 BIS 14 JAHRE
Das größte Highlight in diesem Ferienlager ist, dass unsere Jugendherberge direkt neben dem Erlebnisfreibad
liegt.
Das Freibad wartet auf euch mit Riesenrutsche, Sprungturm und Strömungskanal.
Richtig austoben könnt ihr euch auf dem Matschplatz oder auf einem der vielen Kinderspielplätze.
Wer es lieber sportlich mag: Beachvolleyball, Basketball und Tischtennis gibt euch die Möglichkeit dazu. Für
Frierkatzen gibt es auch ein beheiztes Becken mit 24 Grad Wassertemperatur.
Natürlich stehen auch viele andere interessante Erlebnisse auf dem Programm!
Bei uns erwartet dich ein Riesenferienspaß!

Unsere Leistungen:

Dein Ferienprogramm:

An – und Abreise sind nicht im Teilnehmerpreis enthalten.

Mindestteilnehmerzahl: 20 Personen

• Übernachtung, Vollpension, Bettwäsche
• Betreuung durch geschulte Gruppenleiter

• Sommerrodelbahn und Funpark am Großen Inselsberg
• Ausflug auf den Reiterhof
• Erlebe wie der Siedemeister über dem Feuer reines Siedesalz gewinnt
• Exkursion ins Schaubergwerk in Bad Liebenstein
• Sternensuche im Planetarium
• Grillabend mit Schwedenfeuer und Disco
• Stadt - Rallye
• Besuch des Gradierwerkes
• Wir paddeln auf dem Burgsee oder fahren Tretboot
• Aber die meiste Zeit verbringen wir natürlich im Erlebnisfreibad gleich nebenan!!!
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Ort und Unterkunft

Bad Salzungen liegt zwischen den Südhängen des Thüringer Waldes und den eindrucksvollen Bergen der Rhön,
im Tal der Werra. Die Stadt zählt zu den ältesten
Soleheilbädern Deutschlands. Die Jugendherberge, in der ihr untergebracht seid, liegt
am südlichen Stadtrand. In den Bungalows gibt es 3 – 6 Bettzimmer mit Dusche und WC.
Auf dem großen Freigelände der Jugendherberge stehen euch Spielplätze, ein Volleyball-
platz und ein Fußballfeld zur Verfügung. Es sind auch mehrere Tischtennisplatten und ein
Streetballplatz vorhanden.

Das Highlight in diesem Ferienlager ist, dass unsere Jugendherberge direkt neben dem Erlebnisfreibad liegt. Hier
erwarten euch Riesenrutsche, Sprungturm und Strömungskanal. Austoben könnt ihr euch auf einem der vielen
Spielplätze. Natürlich stehen auch andere interessante Erlebnisse auf dem Programm!

ALLGEMEINE HINWEISE

www.jugendherberge.de/reisen/305

Bei befreundeten Kindern bitte extra Anmeldung ausfüllen.

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Bad Salzungen,
Kaltenborner Straße 70
36433 Bad Salzungen

+49 3643 85000-11
bad-salzungen@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Thüringen e.V.
Zum Wilden Graben 12
99425 Weimar

+49 3643 8500-00
Service-TH@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/305

